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S$ZP.225-15.7.2025 Olsztyn, 27.03.2025 r.

Forma przekazania:

1. E-mail

2. Strona internetowa BIP: bipwspr.wamia.mazury.pl

WYJASNIENIA TRESCI POSTEPOWANIA OFERTOWEGO

dot. postepowania przetargowego ponizej 130 000 zt netto
S§ZP.225-15.2025 ,Wykonanie okresowych przeglgdow technicznych i napraw sprzetu medycznego dla WSPR w

Olsztynie w podziale na 15 czesci

| Zamawiajgcy Wojewddzka Stacja Pogotowia Ratunkowego w Olsztynie informuje, iz na podstawie pkt. 11.2.

postepowania ofertowego SZP.225-15.2025, wptynety pytania, na ktére Zamawiajacy udziela odpowiedzi.

PYTANIA Z DNIA 26.03.2025 r.:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wydzielenie do odrebnej czesci Krzesetek kardiologicznych ptozowych Stryker
(pozycja nr 2, cze$¢ nr 14)? Pozwoli to na ztozenie oferty przez autoryzowany serwis urzgdzen produkcji Stryker.
ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na powyzsze rozwigzanie.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy wymaga wymiany zalecanych czesci przez Producenta w ramach przeglagdu technicznego w
noszach elektrycznych( cze$¢ nr 12), ktére znaczgco wydtuzajg okres eksploatacji sprzetu.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy informuje ze zgodnie z czwartym punktem Opisu Przedmiotu Zamdwienia Wykonawca podczas

przegladu ma obowigzek wymieni¢ czesci zalecane przez producenta.

Pytanie 3

Zwracamy sie z pros$bg do Zamawiajgcego o podanie roku produkcji respiratoréw z czesci nr 5.
ODPOWIEDZ:

Rok produkcji respiratoréw z czesci 5 to 2005 i 2007.
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Pytanie 4

w naWiqzaniu do zatacznika nr 1- opis przedmiotu zamoéwienia do postepowania ofertowego SZP.225-15.2025
punkt 1 zwracamy si¢ z prosbg do Zamawiajagcego o wydtuzenie terminu przystgpienia do przeglady do 10 dni
roboczych.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w Opisie Przedmiotu Zaméwienia

Pytanie 5

W nawigzaniu do zatgcznika nr 1- opis przedmiotu zaméwienia do postepowania ofertowego SZP.225-15.2025
punkt 1 zwracamy si¢ z proshg do Zamawiajacego o odstgpienie od wymogu udostepnienia urzadzenia zastepczego
dla pakietu nr 13.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy zapisami w punkcie 15 OPZ wykluczyt z cze$¢ 13 obowigzek zapewnienia urzadzenia zastepczego przez

Wykonawce.

Pytanie 6

W nawigzaniu do zatgcznika nr 1- opis przedmiotu zaméwienia do postepowania ofertowego SZP.225-15.2025
punkt 15 zwracamy sie z prosba do Zamawiajgcego o wydtuzenie czasu naprawy do 10 dni roboczych i rezygnacje z
urzadzeni zastepczego

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zawarte w Opisie Przedmiotu Zamdéwienia.

Pytanie 7

W nawigzaniu do zafgcznika nr 1- opis przedmiotu zamdwienia do postepowania ofertowego SZP.225-15.2025
punkt 17 zwracamy si¢ z pro$ba do Zamawiajgcego o zmiane zapisu na ,termin gwarancyjni zgodny z gwarancja
producenta”.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zawarte w Opisie Przedmiotu Zamdwienia.

Pytanie 8

W nawigzaniu do zafgcznika nr 3 do postgpowania SZP.225-15.2025 §2 ustep 1 o wydtuzenie terminu przystgpienia
do przeglady do 10 dni roboczych oraz odstgpienia od urzadzenia zastepczego.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w umowie.
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Pytanie 9

w naWiazaniu do zatacznika nr 3 do postepowania SZP.225-15.2025 §6 ustep 2 zwracamy sie z prosbg do

Zamawiajgcego o usunigcie zapisu dot. kar za urzadzenie zastepcze.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajacy podtrzymuje zapisy zawarte w umowie.

Pytanie 10

W nawigzaniu do zatacznika nr 3 do postepowania SZP.225-15.2025 §7 ustep 2 zwracamy sie z prosba do

Zamawiajgcego o usuniecie zapisu dot. urzgdzenia zastepczego.

ODPOWIEDZ:

Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy zawarte w umowie.

IIl. Udzielone odpowiedzi sg wigzgce w terminie sktadania ofert.

Zatwierdzam

DYREKTOR

Wojewodzkie] Stacji Rogolew
w Ols

Marek

Myszkowski

hatunkowego
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